Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2024-2026 годы муниципального образования поселок Шушенское

Основные направления бюджетной и налоговой политики поселка Шушенское на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (далее – Основные направления) подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, Красноярского края и п. Шушенское в целях составления проекта бюджета п. Шушенское на 2024 год и плановый период 2025 - 2026 годов (далеепроект бюджета поселка на 2024-2026 годы).
Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета поселка на 2024-2026 годы, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Задачами Основных направлений бюджетной и налоговой политики является обеспечение сбалансированного развития п. Шушенское 
в условиях реализации ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации в качестве национальных целей развития страны. 

I. [bookmark: _Toc400654502][bookmark: _Toc401656420]Цели и задачи бюджетной политики на 2024 - 2026 годы

Целью бюджетной политики на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов является обеспечение сбалансированного развития п Шушенское 
в условиях реализации ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации в качестве национальных целей развития страны.  

Данная цель будет достигаться через повышение эффективности бюджетных расходов, вовлечение в бюджетный процесс граждан.

1.1. [bookmark: _Toc400654504][bookmark: _Toc401656422]Повышение эффективности бюджетных расходов
В целях повышения эффективности управления муниципальными финансами, изыскания внутренних резервов для финансирования всех принятых расходных обязательств будут проводиться мероприятия, связанные с ростом доходов. Мероприятия будут направлены на повышения эффективности администрирования доходов бюджета поселка, обеспечение роста доходов, совершенствование земельно-имущественных отношений, повышение эффективности использования муниципального имущества пгт Шушенское и другие.
В рамках повышения эффективности расходов планируется   повышение качества финансового управления и эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий. 

1.2.  Вовлечение граждан в бюджетный процесс
В соответствии с принятой на федеральном уровне Концепцией к числу приоритетных направлений, реализуемых в Российской Федерации 
и нуждающихся в дальнейшем совершенствовании, является участие граждан 
в бюджетном процессе. 
Вовлечение в бюджетный процесс институтов гражданского общества осуществляется с использованием широкого спектра механизмов, важнейшим из которых является инициативное бюджетирование. 
В предыдущие годы на федеральном уровне проведена большая работа 
по распространению практик инициативного бюджетирования.
В предстоящем бюджетном периоде на федеральном уровне планируется популяризация практик инициативного бюджетирования за счет непрерывного обучения участников основам финансовой и бюджетной грамотности 
и развития интернет-портала, посвященного практикам инициативного бюджетирования. 
Реализация механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды продолжится в рамках муниципальных программ по благоустройству пгт Шушенское.
[bookmark: _Toc180806900][bookmark: _Toc401656443]Основные подходы к формированию расходов бюджета поселка Шушенское
Прогноз расходов бюджета поселка на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов рассчитан на основе базового объема расходов 2023 года. 
При расчете базовых бюджетных ассигнований использовались следующие подходы:
1) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований 
на 2024 год с учетом: 
индексация расходов на оплату коммунальных услуг на 5 процентов;
          индексации расходов на проведение работ по благоустройству территории на 5 процентов;
 
Основные направления налоговой политики
на 2024 год и плановый период и оценка потерь от предоставления налоговых льгот по поселковым правовым актам на 2024 год и плановый период с указанием полученного эффекта

Налоговая политика муниципального образования поселок Шушенское выстраивается с учетом изменений федерального и краевого законодательства, которые направлены на снижение налоговой нагрузки бизнеса, усиление стимулирующей роли налоговой системы и тем самым поддержание деловой активности в реальном секторе экономики и потребительского спроса граждан.
Основными задачами налоговой политики муниципалитета является реализация администрацией Шушенского района мер, направленных на повышение собираемости налогов и сборов, и легализации объектов налогообложения, в том числе «теневой» заработной платы. Для этого необходимо:
– проводить разъяснительную работу с хозяйствующими субъектами по установлению всем работникам заработной платы в размере не ниже среднеотраслевого уровня, а также недопущения ее выплаты «конвертным» способом и образования просроченной задолженности по заработной плате;
– продолжить работу рабочей группы по взысканию задолженности по налогам и сборам, межведомственной комиссии по легализации заработной платы;
- продолжить информационно-разъяснительную работу с сотрудниками, состоящими в штате органов местного самоуправления, а также подведомственных им учреждений, направленную на своевременность поступления налоговых платежей;
- проводить мероприятия по выявлению, постановке на налоговой учет и привлечению к налогообложению иногородних субъектов финансово-хозяйственной деятельности, имеющих рабочие места на территории муниципального образования;
- проводить информирование населения, направленное на повышение налоговой грамотности, а также на побуждение их к своевременному исполнению платежных обязательств и недопущению роста задолженности по платежам в бюджет.
Основные характеристики местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, сформированы исходя из отчета УФНС России «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2022 год». 
Структура местных налогов муниципального образования представлена следующими видами:
- земельный налог, уплачиваемый юридическими лицами;
- земельный налог, уплачиваемый физическими лицами;
- налог на имущество, уплачиваемый физическими лицами.
По оценке потерь, от предоставления налоговых льгот, на 2024 год и плановый период с указанием полученного эффекта следует отметить: 
1. по земельному налогу:
-льготы по земельному налогу применяются в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
Дополнительные льготы установлены решением Шушенского поселкового Совета депутатов Красноярского края от 30.09.2022 № 44-104 «О внесении изменений в решение Шушенского поселкового Совета депутатов от 20.11.2020 № 7чр-12 «Об установлении ставок земельного налога на территории поселка Шушенское на 2021 год» (в редакции решения от 30.09.2022 г. № 44-105):
- 100% льгота физическим лицам, лишившимся имущества (жилое помещение – квартира, дом), расположенного на земельном участке, в результате пожара начиная с налогового периода 2021 года по налоговый период 2025 года;
- 100% льгота физическим лицам, участникам специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с налогового периода 2021 года по налоговый период 2025 года.
По данным, предоставленным ИФНС № 10 по Красноярскому краю обращений от физических лиц, по перечисленным выше дополнительным льготам не поступало, соответственно льготы указанным категориям в 2022 году не предоставлялись. Начисление земельного налога физическим лицам за 2023 год еще не произведено. Следовательно, информация о суммах и количестве получателей указанных льгот за 2023 год отсутствует, соответственно произвести оценку потерь, от предоставления налоговых льгот не представляется возможным. 
Поэтому для расчета планируемых поступлений по земельному налогу принят прогноз поступления налогов в бюджет п. Шушенское, предоставленный Межрайонной ИФНС № 10 по Красноярскому краю.
На 2024 год и плановый период не предусматривается изменение ставок земельного налога. 

2. по налогу на имущество физических лиц:
Льготы по налогу на имущество для физических лиц применяются только в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
Дополнительные льготы установлены решением Шушенского поселкового Совета депутатов Красноярского края от 30.09.2022 № 44-105 «О внесении изменений в решение Шушенского поселкового Совета депутатов от 20.11.2020 № 7чр-13 «Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на 2021 год на территории поселка Шушенское»:
- 100% льгота физическим лицам, лишившимся имущества (жилое помещение – дом, квартира, комната) в результате пожара начиная с налогового периода 2021 года по налоговый период 2025 года;
- 100% льгота физическим лицам, участникам специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с налогового периода 2021 года по налоговый период 2025 года.
По данным, предоставленным ИФНС № 10 по Красноярскому краю обращений от физических лиц, по дополнительным льгота не поступало. Льготы указанным категориям в 2022 году не предоставлялись. Начисление налога на имущество физических лиц за 2023 год не произведено, следовательно, информация о суммах и количестве получателей, указанных льгот за 2023 год отсутствует, соответственно произвести оценку потерь, от предоставления налоговых льгот не представляется возможным.
Поэтому для расчета планируемых поступлений по налогу на имущество физических лиц принят прогноз поступления налогов в бюджет п. Шушенское, предоставленный Межрайонной ИФНС № 10 по Красноярскому краю, однако в отношении этого налога необходимо отметить, что в целях повышения качества управления земельно-имущественным комплексом Красноярского края и доходного потенциала местных бюджетов в текущем году КГБУ «Центр кадастровой оценки» проводит на территории Красноярского края государственную кадастровую оценку зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости по состоянию на 01.01.2023. 
[bookmark: _GoBack]По предварительным результатам проведения кадастровой оценки объектов капитального строительства ожидается рост кадастровой стоимости объектов недвижимости. Изменение налогооблагаемой базы для исчисления налога на имущество физических лиц может существенно повлиять на уровень налоговой нагрузки собственников объектов недвижимости. 
В целях недопущения негативных социальных последствий в связи с изменением с 01.01.2024 кадастровой стоимости объектов недвижимости на 2024 год и плановый период в настоящее время осуществляется анализ предварительных результатов проведения кадастровой оценки, их влияние на налоговые доходы местного бюджета и соответственно возможное изменение ставок налога.

