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ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ

I "Организационная структура»

Согласно Постановления администрации поселка Шушенское № 235 от 06.07.2020 года «О ликвидации администрации поселка Шушенское», администрация поселка находится в стадии ликвидации, полномочия администрации поселка переданы для исполнения в администрацию Шушенского района.
Юридический адрес: п. Шушенское, ул. Ленина, 66
Почтовый адрес: 662713, Красноярский край, п. Шушенское, ул. Ленина, 66
Бюджет местный
Администрация Шушенского района является исполнительно-распорядительным органом, подотчетным поселковому Совету депутатов.
Главой поселка, исполняющим полномочия председателя Совета депутатов является Кузьмин Вадим Юрьевич
Поселковый Совет депутатов обладает правами юридического лица.
Местное самоуправление осуществляется на всей территории муниципального образования в пределах границ, установленных законом Красноярского края.
В состав территории поселка входят земли поселка Шушенское, а также иные земли в границах муниципального образования, независимо от форм собственности и целевого значения.
Администрация Шушенского района осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральными законами, законами края и Уставом и не может принимать решений по вопросам, входящим в компетенцию других муниципальных образований, а также органов государственной власти.
Полномочия администрации поселка Шушенское, регламентированные Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", переданы администрации Шушенского района и закреплены в Уставе поселка.

РАЗДЕЛ 2 «РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
СУБЪЕКТА БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ»
Администрацией Шушенского района в соответствии с утвержденными полномочиями для исполнения задач в отчетном периоде:
1) организовано и осуществлено исполнение бюджета на 01 января 2022 года;
2) ежемесячно составляется и представляется отчет о кассовом исполнении бюджета в порядке, установленном финансовым управлением администрации Шушенского района;
3) составлена и ведется сводная бюджетная роспись в установленном порядке;
4) своевременно представлена дополнительная отчетность, установленная финансовым управлением администрации Шушенского района, а также отчетность по межбюджетным трансфертам; 
5) осуществлялись иные полномочия, установленные законодательством, правовыми актами администрации.

             Расходы в разрезе разделов функциональной классификации расходов на 01 января 2022 года исполнены следующим образом:
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Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 
(подраздел 02)

По данному подразделу были запланированы расходы в сумме 1 329 935,00 руб. на денежное содержание главы поселка, исполняющим полномочия председателя Шушенского поселкового Совета депутатов. Кассовые расходы составили 1 316 271,65 руб. Не исполнение бюджетных ассигнований составляет 13 663,35 руб. (1,03%), в связи с предоставлением очередного ежегодного оплачиваемого отпуска.

Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований (подраздел 03)

По данному подразделу запланированы расходы в сумме 334 808,32 руб 
На 01 января 2022г. исполнение бюджетных ассигнований составило 334 808,32 рублей (100%).

Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (подраздел 04)

По данному подразделу запланированы расходы на погашение задолженности 2020 года администрации поселка Шушенское по услугам связи в сумме 11 919,28 руб. На 01 января 2022г. исполнение составило 11 919,28 руб. (100%)

Резервные фонды (подраздел 11)

	По данному разделу остаток плановых ассигнований составил 60 000 рублей.

Другие общегосударственные вопросы (подраздел 13)

По данному подразделу запланированы следующие расходы: на содержание административной комиссии администрации Шушенского района  за счет средств краевой субвенции на сумму 93 821,00 руб., на единовременную денежную выплату гражданам, удостоенным звания «Почетный гражданин поселка Шушенское» на сумму 10 000,00 руб., на целевой взнос Совету муниципальных образований на сумму 16 998,00 руб., на выплату выходного пособия работникам, уволенным в связи с ликвидацией администрации поселка Шушенское в сумме 111 765,12 руб., на оплату судебных расходов в сумме 37 531,51 руб.
На 01 января 2022г. исполнение бюджетных ассигнований составило 199 027,26 рублей.
Не исполнение бюджетных ассигнований в части расходов на содержание административной комиссии составило 68 705,00 руб., в связи с изменением регламента работы административной комиссии МО «поселок Шушенское».



Обеспечение пожарной безопасности (раздел 03)

Обеспечение пожарной безопасности (подраздел 10)

     По данному подразделу предусмотрены средства на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в рамках подпрограммы   "Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования поселок «Шушенское" муниципальной программы "Защита населения поселка Шушенское от чрезвычайных ситуаций" за счет средств краевой субсидии в сумме 1 431 580,00 руб. Кассовые расходы на 01 января 2022г. составили 1 431 580,00 рублей. (100%)


Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности (подраздел 14)

По данному подразделу запланированы расходы на изготовление печатных памяток по тематике противодействия экстремизму и терроризму и предупреждение населения об опасных объектах на территории поселка Шушенское в сумме 15 420,00 руб. Кассовые расходы на 01 января 2022 г. составили 15 420,00 руб. (100%)


Национальная экономика (раздел 04)

Водное хозяйство (подраздел 06)

По данному подразделу предусмотрены расходы на мероприятия направленные на защиту населения и территории муниципального образования «поселок Шушенское» от вредного воздействия поверхностных вод посредством повышения безопасности гидротехнических сооружений в сумме 135 800,00 руб. 
          Расходы на 01 января 2022г. составили 135 800,00 руб. Исполнение бюджетных ассигнований в размере 100 %.

Транспорт (подраздел 08)

По данному подразделу запланированы расходы в общей сумме 10 979 041,36 руб., из них
- на предоставление субсидий из бюджета поселка организациям, выполняющим пассажирские перевозки на компенсацию расходов, возникающих в результате небольшой интенсивности пассажиропотоков по муниципальным маршрутам в сумме 9 875 284,16 руб., 
-  на приобретение карт маршрутов регулярных перевозок в сумме 9 000,00 руб.  
          - на оплату выпадающих расходов организациям, выполняющих пассажирские перевозки (погашение кредиторской задолженности 2020 года администрации поселка Шушенское перед АО «Краевое АТП») на сумму 1 094 757,20 рублей.
[bookmark: _GoBack]Кассовые расходы по данному подразделу на 01 января 2022 года составили 10 971 551,56 руб. (99%). Не исполнение бюджетных ассигнований произошло в связи с отменой маршрутов по причине проведения ремонта дорог.


Дорожное хозяйство (дорожные фонды) (подраздел 09)

         По данному подразделу предусмотрены расходы на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме            126 815 409,33 руб.:
· На содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы "Содержание и ремонт автомобильных дорог в поселке Шушенское" муниципальной программы "Благоустройство поселка Шушенское" в сумме 2 311 131,00 руб.; 
· Расходы на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы "Содержание и ремонт автомобильных дорог в проселке Шушенское" муниципальной программы "Благоустройство поселка Шушенское" в сумме 10 252 022,00 руб.; 
·  Расходы на реализацию мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения в рамках подпрограммы "Обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании поселок Шушенское" муниципальной программы "Благоустройство поселка Шушенское" в сумме 290 210,00 руб., 
· Расходы на обустройство участков улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций для обеспечения безопасности дорожного движения в рамках подпрограммы «Содержание и ремонт автомобильных дорог в поселке Шушенское» муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское» в сумме 2 653 658,40 руб.; 
· Расходы на осуществление дорожной деятельности в целях решения задач социально-экономического развития территорий в рамках подпрограммы «Содержание и ремонт автомобильных дорог в поселке Шушенское» муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское» в сумме 57 936 919, 00 руб.; Не исполнение бюджетных ассигнований по данному направлению составляет 85 500,00 рублей в связи с образовавшейся экономией при проведении закупки.
· Мероприятия, направленные на повышение комплексной безопасности дорожного движения подпрограммы "Обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании поселок Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" в сумме 779 808,64 руб.; 
· Текущее содержание автомобильных дорог местного значения. Предоставление субсидии из бюджета поселка на осуществление текущего содержания поселковых дорог общего пользования в рамках подпрограммы "Содержание и ремонт автомобильных дорог в поселке Шушенское" муниципальной программы "Благоустройство поселка Шушенское в сумме 12 293 327,22 руб.; 
· Реализация мероприятий по благоустройству территории в рамках подпрограммы "Содержание и ремонт автомобильных дорог в поселке Шушенское" муниципальной программы "Благоустройство поселка Шушенское" составляет 37 625 619,20 руб., 
· Софинансирование муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское" составляет 2 592 713,87 руб.;
·  Резервный фонд администрации Шушенского района в рамках непрограммных расходов администрации поселка Шушенское в сумме 80 000,00 руб., 
Итого кассовые расходы по данному подразделу на 01 января 2022г. составили 126 729 908,33 рублей (99,93%).

       Другие вопросы в области национальной экономики (подраздел 12)

· По данному подразделу запланированы расходы на мероприятия направленные на создание системы ведения муниципального кадастра объектов недвижимости, обеспечивающей реализацию государственной и муниципальной политики по обеспечению рационального использования и эффективного управления землей и недвижимостью в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы поселка Шушенское "Создание системы ведения муниципального кадастра объектов недвижимости в поселке Шушенское" в сумме 64 398,00 руб. 
· Расходы на подготовку документов территориального планирования и градостроительного планирования (внесение в них изменений) запланировано 3 780 000,00 рублей. 
Бюджетные ассигнования по программе исполнены в полном объеме. (100%)


Жилищно- коммунальное хозяйство (раздел 05)

Жилищное хозяйство (подраздел 01)

По данному подразделу предусмотрены расходы на мероприятия, направленные на улучшение технического состояния жилищного фонда, необходимого для надежного функционирования конструкций здания, внутренней инженерной инфраструктуры, снижения риска аварийных ситуаций, повышения безопасности проживания населения в рамках подпрограммы "Ремонт объектов жилого и нежилого фонда поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское"  в сумме 526 655, 00 руб. Не исполнение бюджета составило 1 881,02 руб. в связи с приватизацией жилых помещений муниципального жилищного фонда.
 На мероприятия, направленные на улучшение технического состояния нежилого фонда и его безопасной эксплуатации в рамках подпрограммы "Ремонт объектов жилого и нежилого фонда поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" в сумме 50 000,00 руб. Кассовые расходы на 01 января 2022 составляют 0,00 рублей. Не исполнение сложилось в связи с резким ростом цен на строительные материалы.
Итого кассовые расходы по данному подразделу на 01 января 2022г. составили 524 773,98 рублей. Исполнение бюджетных ассигнований составило 91%


Благоустройство (подраздел 03)
 
             По данному подразделу запланированы расходы на общую сумму 82 277 589,53 рублей.
            На организацию благоустройства и озеленения территории поселка Шушенское в рамках подпрограммы "Организация обслуживания коммунальной сферы поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" запланировано 10 966 593,60 руб. 
          На содержание мест захоронения в поселке Шушенское в рамках подпрограммы "Организация обслуживания коммунальной сферы поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" запланировано 1 200 000,00 руб.
          На организацию уличного освещения в поселке Шушенское и его обслуживание в рамках подпрограммы "Организация обслуживания коммунальной сферы поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" запланировано 6 335 682,81 руб. в т.ч.:
    -   на организацию уличного освещения (закупка энергетических ресурсов) -  5 143 130,00 руб.;
    -    на обслуживание уличного освещения – 975 000,00 руб;
    -  оплата электроэнергии по муниципальному контракту на 2020 год с ПАО «Красноярскэнергосбыт» (уличное освещение за декабрь 2020г.) на сумму 217 552,81 рубль.
          На расходы на содержание общественных пространств в рамках подпрограммы "Капвложения в благоустройство и озеленение поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское» запланировано в размере 1 970 000,00 руб. 
           На осуществление расходов, направленных на реализацию мероприятий по поддержке местных инициатив в рамках подпрограммы «Капвложения в благоустройство и озеленение поселка Шушенское» муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское» запланировано в размере 2 300 000,00 руб. 
           На расходы на оплату услуг по оценке качества дорожно-строительных материалов в рамках подпрограммы " Содержание и ремонт автомобильных дорог" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское " запланированы расходы за счет собственных средств в размере 337 777,10 руб.       
            На реализацию мероприятий по благоустройству территории в рамках подпрограммы "Капвложения в благоустройство и озеленение поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" в размере 23 372 217,10 руб. 
         На реализация мероприятий по благоустройству территории в рамках подпрограммы "Организация обслуживания коммунальной сферы поселка Шушенское" муниципальной программы "Благоустройство поселка Шушенское" (на устройство освещения поселка ) составляет 27 891 052,59 руб. 
          На софинансирование муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское" составляет 7 904 266,33 руб. 
         Кассовые расходы по данному подразделу на 01 января 2022 в общей сумме составили 72 222 194,63 руб. Не исполнение бюджетных ассигнований  составляет 10 055 394,90 рубля в т.ч.:
      - в части организации благоустройства и озеленения территории поселка Шушенское расходы на 01 января 2022г. составили 10 924 682,52 рубля. Не исполнение бюджетных ассигнований на сумму 41 911,08 рублей. 
     - кассовые расходы на организацию уличного освещения составили 5 855 938,39 рублей. Не исполнение бюджета по данному мероприятию составило 479 744,42 руб. в связи частичной заменой ламп накаливания на энергосберегающие;
      -  расходы, направленные на реализацию мероприятий по поддержке местных инициатив в рамках подпрограммы «Капвложения в благоустройство и озеленение поселка Шушенское» муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское» на 01.01.2022 составили 0,00 руб. Не исполнение бюджетных ассигнований составило 2 300 000,00 рублей. Проект был не реализован в связи с отсутствием потенциальных подрядчиков.
      - кассовые расходы на содержание общественных пространств в рамках подпрограммы "Капвложения в благоустройство и озеленение поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское «Благоустройство поселка Шушенское» составляют 1 855 000,00 руб. Таким образом, не исполнение бюджетных ассигнований составило 115 000,00 руб. в связи с образовавшейся экономией в результате проведения закупок;
     - кассовые расходы на реализацию мероприятий по благоустройству территории в рамках подпрограммы "Капвложения в благоустройство и озеленение поселка Шушенское" муниципальной программы поселка Шушенское "Благоустройство поселка Шушенское" на 01.01.2021 г. составили 16 253 477,70 руб. Не исполнение бюджетных ассигнований - 7 118 739,40 рублей в связи с тем, что при проведении электронного аукциона цена контрактов была снижена заявителями. 

Образование (раздел 07)

Молодежная политика (подраздел 07)

По данному подразделу предусмотрены расходы на мероприятия по содействию интеллектуальному, духовно-нравственному и творческому развитию детей и молодежи в сумме 314 439,00 руб. Кассовые расходы на 01 января 2022 г. составили – 314 435,43 руб. 


Культура, кинематография (раздел 08)

Культура (подраздел 01)

            В 2021 году по данному разделу запланировано 10 895 247,76 руб. в т.ч.:
   - на проведение знаковых культурно-массовых мероприятий поселка Шушенское в рамках подпрограммы "Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселка Шушенское услугами организаций культуры" муниципальной программы поселка Шушенское "Социально-культурное развитие поселка Шушенское" Премии и гранты- 40 000,00 руб. за счет собственных средств; 
     - на поддержка субъектов, оказывающих позитивные социально-культурные изменения на уровне муниципалитета (граждан, обществ, учреждений, предприятий и организаций) в рамках подпрограммы "Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселка Шушенское услугами организаций культуры" муниципальной программы поселка Шушенское "Социально-культурное развитие поселка Шушенское"- 56 477,76 руб. 
       - на расходы на осуществление передаваемых полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в рамках непрограммных расходов администрации поселка Шушенское - 10 798 770,00 руб. 
      Кассовые расходы на 01.01.2022г.  составляют 10 895 247,76 руб. Исполнение бюджетных ассигнований составляет 100 %.





Социальная политика (раздел 10)

Пенсионное обеспечение (подраздел 01)

	По данному подразделу предусмотрены расходы на доплату к пенсии муниципальным служащим в размере 350 420,36 руб. 
          На 01 января 2022 г. кассовые расходы составили 342 300,08 руб. Исполнение бюджетных ассигнований 97,6%. Неисполнение произошло в связи с  перерасчетом пенсии муниципального служащего.

Социальное обеспечение населения (подраздел 03)

	По данному подразделу предусмотрены расходы на пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств в размере 180 000,00 руб. 
         На 01 января 2022г. кассовые расходы составили 180 000,00 руб. Исполнение бюджетных ассигнований составило 100 %.


Раздел 3.  «АНАЛИЗ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА СУБЪЕКТОМ БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ»

	В отчетном периоде в бюджет городского поселения поступило доходов на сумму 230 421 470,79 руб.
Общая сумма поступлений средств от других бюджетов бюджетной системы распределилась следующим образом:

· Дотации получены в сумме 2 343 311,00 руб.
· Субвенции получены в сумме 25 116,00 руб.
· Субсидии получены в сумме 168 572 351,93 руб.,
· Иные межбюджетные трансферты 7 473 585,89 руб.
· Поступления от денежных пожертвований физическими лицами получены в сумме 57 480,20 руб.

    Налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 51 949 625,77 руб., что выше аналогичного периода 2020 года на 2 455 341,71 руб.


Раздел 4. «Анализ показателей финансовой отчетности
 субъекта бюджетной отчетности»


Бюджетная отчетность представлена в срок согласно приказа финансового управления администрации Шушенского района от 29.12.2021г. № 01-02/92	«О представлении годовой бюджетной отчётности об исполнении бюджетов сельских поселений района, сводной бюджетной отчётности главными администраторами доходов, источников финансирования дефицита районного бюджета, главными распорядителями (распорядителями) и получателями средств районного бюджета и годовой бухгалтерской отчётности автономных и бюджетных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются органами местного самоуправления, за 2021 год, месячной и квартальной отчётности в 2022 году».
Произошло изменение остатков по счету 101 00 000 «Основные средства» на сумму 649 705,00 рублей. 
Сумма непроизведенных активов по балансовому счету 103 00 000 «Непроизведенные активы» в 2021 году составляет 51 519 709,78 рублей.  Была произведена передача земельных участков на баланс администрации Шушенского района (бюджет поселка Шушенское) в связи с ликвидацией администрации поселка Шушенское.
Материальных запасов по счету 105 00 000 не приобретено за 2021г.
Сумма «Прав пользования активами» по балансовому счету 111 00 000 составляет 39 960,00 рублей, в связи с передачей программ «Windows»  на баланс администрации Шушенского района (бюджет поселка Шушенское) в связи с ликвидацией администрации поселка Шушенское.
Сумма вложений в нефинансовые активы по счету 107 00 000, по счету 108 00 000 «Нефинансовые активы имущества казны», в балансе за 2021г. составляет 0,00 рублей.
На счете 201 10 000 «Денежные средства на лицевых счетах учреждения в органе казначейства» числится остаток средств во временном распоряжении в сумме 412 332,49 руб.
Остаток средств на счетах бюджета в органе Федерального казначейства по счету 0 202 10 000 составляет на 01.01.2022г. 412 332,79 руб.
	На счете 204 34 000 "Иные формы участия в капитале" сумма в балансе составляет 0,00 рублей. 
	На счете 201 30 000 «Денежные средства учреждения в кассе» остатка неиспользованных талонов ГСМ, маркированных конвертов и почтовых марок нет. 
  На счете 0205 00 000 «Дебиторская задолженность по доходам» числится задолженность по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, оплата за право пользования муниципальным жильем по договорам социального найма в сумме 48 040 888,34 руб.  В связи с ликвидацией администрации поселка Шушенское была передана в администрацию Шушенского района (бюджет поселка Шушенское) задолженность по уплате аренды земельных участков п. Шушенское в сумме 47 385 062,65 рублей, задолженность по договорам социального найма в сумме 172 140,50 рублей. 
 	Остаток дебиторской задолженности по счету 206 00 000 «Дебиторская задолженность по выплатам» на 01.01.2022г. составляет 0,02 руб. по расчетам с Фондом социального страхования.
	В балансе по исполнению бюджета на 01.01.2022г. числится кредиторская задолженность по доходам по счету 205 11 000 в сумме 9 812 386,3 руб. по налоговым и неналоговым платежам по данным годового отчета ИФНС России №10.
	Остаток кредиторской задолженности по счету 1302 00 000 «Расчеты по принятым обязательствам» по расчетам с ИП Салямов С.В. составляет 4095849,00 руб, ОАО «Красноярскэнергосбыт» в сумме 61 119,15 руб. Данная сумма задолженности является переходящей.
	Кредиторская задолженность по счету 1303 00 000 «Расчеты по платежам в бюджеты» составляет 0,01 руб. по расчетам с ИФНС России № 10 по Красноярскому краю.
Кредиторская задолженность по счету 1 303 00 000 межбюджетные трансферты составляет 139 400,42 и подлежит возврату в бюджет района в 2022 году согласно условиям Соглашения.
Кредиторская задолженность по счету 1 304 00 000 «прочая кредиторская задолженность» составляет 39 960,01 по программе «Windows»
  	По счету 401 40 000 «Доходы будущих периодов» отражены начисления доходов будущих периодов по налоговым и неналоговым платежам. Сумма составляет 47 508 417,08 рублей.
	 На счете 401 60 000 «Резервы предстоящих расходов» сумма не изменилась.
	



РАЗДЕЛ 5 «ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТА 
БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ»

На 01.01.2022г. были произведены расходы на информационно-коммуникационные технологии в сумме 272 590,00 руб.:
- телематические услуги связи (интернет) 25 376,14 руб.;
- оказание информационных услуг 247 213,86 руб.                







Руководитель финансового управления
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