КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

Муниципальное образование «поселок Шушенское»
                                ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по обсуждению проекта решения «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов»

13.12.2022                                                                                      пгт Шушенское
                                          

Время начала: 17 часов 30 минут местного времени
Место проведения: пгт Шушенское в здании МБУ «Районного центра культуры» (662710 Красноярский край, пгт Шушенское, ул. Первомайская, д. 1)
Председательствующий: 

Остапов Олег Владимирович -  депутат по избирательному округу № 1
Присутствовало: 96 человек (списки прилагаются)

Остапов Олег Владимирович: 
Уважаемые участники публичных слушаний!

Публичные слушания назначены на 17часов 30 минут местного времени сегодня 13 декабря 2022 года Шушенским поселковым Советом депутатов, решением Шушенского поселкового Совета депутатов от 22.11.2022 г. № 46вн-109 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов».

Решение Шушенского поселкового Совета депутатов от 22.11.2022 г. № 46вн-109 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов», извещение о проведении публичных слушаний 13.12.2022   и проект решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов» опубликованы в официальном информационном источнике газете «Ведомости органов местного самоуправления поселка Шушенское» № 13 (305) от 23.11.2022 г. 

Процедура информирования населения произведена согласно действующему законодательству РФ.

На публичных слушаниях присутствуют депутаты Шушенского поселкового Совета депутатов, представители администрации Шушенского района, сотрудники отделов образования и культуры, работники муниципальных предприятий Шушенского района, а также жители поселка. 

Инициатором проведения публичных слушаний является Шушенский поселковый Совет депутатов.
Публичные слушания проводятся в соответствии с подпунктом 2 пункта 2  статьи 41 Устава поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края и Положением об организации и проведении публичных слушаний в поселке Шушенское, утвержденным решением Шушенского поселкового Совета депутатов от 28.07.2017 № 39-64 (в редакции от 02.03.2018 №48-88, от 04.05.2018 № 51-94, от 11.01.2019 № 61-122, от 15.03.2019 № 63-129 .

Письменных предложений и замечаний по проекту решения «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов», вынесенному на публичные слушания от жителей Шушенского района в установленные сроки не поступало.
Для проведения публичных слушаний и обсуждению проекта решения
«О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов»  создан и утвержден решением Шушенского поселкового Совета депутатов от 22.11.2022 г. № 46вн-109 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов»  состав организационной комиссии: 

Остапов Олег Владимирович -  депутат по избирательному округу № 1– председатель комиссии;

Семиренко Дмитрий Васильевич – заместитель председателя Шушенского поселкового Совета депутатов -  заместитель председателя комиссии;

Балтачеев Адиюла Нуруллович, депутат Шушенского поселкового Совета депутатов - секретарь комиссии

Члены комиссии:

Салюкова Елена Андреевна, ведущий специалист сектора по формированию и исполнению бюджета городского поселения финансового управления администрации Шушенского района;

Климова Галина Александровна, начальник отдела юридического и информационного обеспечения администрации Шушенского район

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Остапов О.В..: для начала открытия публичных слушаний необходимо утвердить повестку дня, 
Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов».

Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.

Кто за то, чтобы публичные слушания начать и утвердить озвученную повестку дня.

Проведено открытое голосование:

«за» -  96 , «против» - __0____, «воздержался» -_0___.

Принятое решение: единогласно.
Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Остапов О.В..:

Для ведения публичных слушаний необходимо установить порядок и регламент проведения публичных слушаний:

Для доклада  по проекту решения – до    20 минут

Для выступлений участников слушаний – 5  минут 
После выступления  докладчика (содокладчика) им можно будет задать вопросы. Вопросы задаются по очереди (поднятием руки) с разрешения председательствующего.

Затем каждый желающий может выступить по теме публичных слушаний. Также по очереди (поднятием руки) с разрешения председательствующего. Слово будет предоставлено каждому желающему. На каждое выступление отводится до 5 мин.

По итогам публичных слушаний будет проведено голосование и оглашены результаты публичных слушаний.

Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.

Кто за то, чтобы утвердить указанный порядок и регламент проведения публичных слушаний.

Проведено открытое голосование:

«за» - 96 , «против» - 0,  «воздержался» -  0.

Принятое решение: единогласно.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Остапов О.В.:

Секретаря публичных слушаний попрошу вести протокол.

Напоминаю, участники публичных слушаний обязаны соблюдать порядок на заседании. Лица, участвующие в  открытом заседании, не вправе мешать проведению открытого заседания. При необходимости председательствующий вправе принять меры по удалению нарушителей из зала заседаний.  Все участники публичных слушаний выступают только с разрешения председательствующего.
Основанием проведения публичных слушаний является: Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края.
Слово предоставляется члену организационной комиссии по проведению публичных слушаний, Салюковой Елене Андреевне, ведущему специалисту сектора по формированию и исполнению бюджета городского поселения финансового управления администрации Шушенского района


СЛУШАЛИ: Салюкову Елену Андреевну
Добрый вечер уважаемые участники публичных слушаний!

Администрация Шушенского района представляет на публичные слушания проект решения «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

Основные характеристики доходной и расходной части бюджета поселка Шушенское представлены на слайде.

На 2023 год основные характеристики бюджета поселка определены в сумме 359 млн. рублей доходы и 359 млн. рублей расходы. Дефицит бюджета не планируется.

     (СЛАЙД 3)

По сравнению с первоначально утвержденным бюджетом на 2022 год общий объем доходов на 2023 год спрогнозирован на 152 млн. рублей больше, в основном за счет средств из краевого бюджета. В том числе заложен рост налоговых и неналоговых доходов в сумме 2 млн. рублей, в основном за счет налога на доходы физических лиц.

На сегодняшний день администрацией района ведется работа по подготовке заявок в министерство транспорта на ремонт дорог в поселке. Срок подачи заявок, установленный министерством транспорта края- январь 2023 года.

Предварительная сумма по заявке составляет порядка 125 млн. рублей на ремонт асфальтобетонного покрытия с тротуарами по 9 объектам поселка

 (СЛАЙД 4)
В общем объеме доходов бюджета поселка на 2023 год:

- налоговые и неналоговые доходы составляют 16 процентов;

- межбюджетные трансферты из краевого и районного бюджетов 84 процента.

Прогноз налоговых и неналоговых доходов бюджета поселка сформирован в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством, сложившейся налогооблагаемой базой по данным налоговых органов, прогнозов главных администраторов доходов бюджета поселка и составляет 56 млн. рублей.

В структуре налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес занимают следующие доходные источники: налог на доходы физических лиц (68%), земельный налог (17 %), налог на имущество физических лиц (8 %). Доля этих трех доходных источников в общем объеме составляет 93 процента.
(СЛАЙД 5)

В соответствии с проектом закона края «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024- 2025 годов» и проектом решения районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов», безвозмездные поступления на 2023 год предусмотрены в сумме 303 млн. рублей, из них:

- из краевого бюджета  - 290,3 млн. рублей;

- из районного бюджета – 12,3 млн. рублей.

Безвозмездные поступления от денежных пожертвований от физических лиц на реализацию программы формирования современной городской среды – 96 тыс.руб.
        (СЛАЙД6)

Расходы бюджета поселка на 2023 год, как говорила выше, сформированы в сумме 359 млн. рублей. в т.ч. 

290 млн руб-за счет ср-в Краевого бюджета 
12,3 млн-средства районного бюджета финансовая помощь 
Доля расходов, формируемых в  рамках муниципальных программ составляет 99 %, в рамках непрограммных расходов 1%. 

              (СЛАЙД 7) 

В соответствии с положениями статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации поселковый бюджет формируется на основании муниципальных программ. 

Утверждено 5 муниципальных программ на сумму 356 млн. рублей.

Муниципальные программы предусматривают распределение бюджетных средств по направлениям деятельности и показатели, которые должны быть достигнуты в ходе её реализации.

Рассмотрим подробнее направление расходов бюджета поселка в разрезе разделов.

(СЛАЙД8)

По разделу «Общегосударственные вопросы» в целом расходы составляют 2,3 млн.руб. в т.ч. за счет средств Краевого бюджета 101 тыс. рублей в т.ч. :

-предусмотрены расходы на содержание поселкового Совета депутатов 1,9 млн руб. 

Резервный фонд-200,00 тыс. рублей.

На единовременную выплату гражданам, удостоенных звания «Почетный гражданин поселка» -10 тыс. рублей;

На содержание административной комиссии  административных комиссий за счет средств Краевого бюджета-101 тыс.рублей;

Целевой взнос Совету муниципальных образований -16 тыс. 812 рублей.

(СЛАЙД9)

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусмотрены в объёме 87 тыс. рублей будут направлены на:

-софинансирование расходов на обеспечение первичных мер пожарной безопасности – 71,6 тыс. рублей. Из краевого бюджета планируется привлечь 1360 тыс. рублей. (направление использования средств – противопожарная опашка, обслуживание пожарных гидрантов и их ремонт, расчистка подъездов к пожарным водоемам и пожарным гидрантам и др. ) 

- другие вопросы в области национальной безопасности составили 15,4 тыс. рублей и включают в себя мероприятия:

по профилактике экстремизма и терроризма предусмотрены расходы на изготовление 200 шт. печатных памяток -5,420 тыс. рублей;

по обеспечению безопасности жителей поселка Шушенское на водных объектах предусмотрены расходы на изготовление 3 аншлагов о запрете купания на сумму- 10,0 тыс. рублей.

(СЛАЙД 10)

Расходы по разделу «Национальная экономика» предусмотрены на 2023 год в общем объеме – 29,6 млн. рублей. в т.ч.:

По подразделу «Водное хозяйство» 135,8 тыс. рублей и будут направлены на:

- обязательное страхование гражданской ответственности, за причинение вреда в результате аварии гидротехнических сооружений;

-обслуживание и проведение поддерживающего текущего ремонта гидротехнического сооружения.

По подразделу «Транспорт» расходы составляют 14,4 млн. рублей и будут направлены на предоставление субсидий по пассажирским перевозкам.

По подразделу «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды)- предусмотрены расходы в объеме 14,7 млн. руб., из них:

- текущее содержание автомобильных дорог-8,4 млн. рублей, 

- отсыпка дорог с гравийным покрытием в районе Новостроек , ямочный ремонт и др.-3,4 млн. руб.; 

- софинансирование расходов на капитальный ремонт автомобильных дорог  –сумма софинансирования составила 70 тыс. рублей. Планируется привлечь  за счет средств дорожного фонда Красноярского края-15 млн.руб. Заявки в министерство транспорта подаются до 31.01.2023. Запланирован ремонт асфальтобетонного покрытия межквартального проезда квартала МКК;

- софинансирование расходов на осуществление дорожной деятельности в целях решения задач социально-экономического развития территории – сумма софинансирования составила 75 тыс. рублей. Планируется привлечь  за счет средств дорожного фонда Красноярского края-101 млн.руб. Заявки в министерство транспорта подаются так же до 31.01.2023. Запланирован ремонт асфальтобетонного покрытия по 8 объектам п Шушенское:

-софинансирование расходов на обустройство участков улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций для обеспечения безопасности дорожного движения предусмотрены в сумме  46 тыс. рублей., планируется привлечь из краевого  бюджета  3 млн. рублей   на устройство пешеходных переходов в районе СОШ №3, Дом творчества юность, МБОУ ДО Центр технического творчества.

-мероприятия направленные на повышение комплексной безопасности дорожного движения запланированы в сумме 2,5 млн руб. Предусмотрены расходы на нанесение дорожных разметок по 28 улицам поселка с площадью окраса 392 м2 и протяженностью 47 км.  
-софинансирование расходов на реализацию мероприятий направленных на повышение безопасности дорожного движения предусмотрены в сумме 3,0 тыс. руб., планируется привлечь из краевого  бюджета  287 тыс. рублей   на нанесение горизонтальной дорожной разметки термопластиком в кол-ве 6 штук.
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» запланированы расходы в сумме 389 тыс. рублей и направлены на :

- проведение предпродажной подготовки объектов приватизации-100,00 тыс. руб.; 

-на мероприятия по землеустройству и землепользованию-100,00   тыс. рублей ; 

- на разработку проекта планировки жилой территории для предоставления участков многодетным семьям по адресу ул. Ванеева, кв. МКК
для возможности размещения гостиницы в районе сбербанка НА СУММУ 189 тыс. рублей. Планируется привлечь из Краевого бюджета 1 млн.890 тыс. руб.

(СЛАЙД 11

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано на 2023 год 

 326 млн. рублей
.  В том числе за счет средств Краевого бюджета

 290 млн. руб. :
Подраздел «Жилищное хозяйство»- предусмотрены расходы в сумме 26,8 десятых млн. рублей (26776.621) в том числе за счет краевого бюджета 26 млн.руб. Данный подраздел включает в себя:

-переселение граждан из аварийного жилищного фонда.
-взносы на капитальный ремонт жилых помещений муниципального жилищного фонда  522 тыс. руб.,
-текущий ремонт муниципального жилого фонда 100,0 т.р., 

-проведение обследование технического состояния многоквартирного дома специализированной организацией  для признания дома аварийным и непригодным для проживания 75 т.р.(ул.Дзержинского д.15.д.17 ул.Ломоносова д.8).

 Подраздел «Благоустройство» предусмотрены расходы в сумме 29 млн. рублей, в том числе за счет краевого бюджета 264 млн.руб.   Данный подраздел включает в себя следующие мероприятия:

- организация уличного освещения в границах поселка Шушенское запланировано 8,6 млн. рублей, из них: 

содержание и ремонт уличного освещения 1 млн. рублей,

организация уличного освещения по заявлениям граждан 1.7 млн.руб по 6 улицам,

оплата потребленной электроэнергии на уличное освещение 5.9 млн. рублей; 

- организация благоустройства и озеленения поселка 22 млн. рублей, из них:

благоустройство и озеленение –9 млн. рублей 
расходы на содержание 8 общественных пространств 9.8 млн. руб 
 обслуживание 64 контейнерных площадок 1.8 млн. рублей,
строительство и содержание снежного городка 900,0 тыс. рублей,

содержание безнадзорных с.х.животных 120 тыс. руб , 

ремонт детских игровых площадок 100,0 тыс. рублей

на проведение акарицидных обработок  на острове отдыха 50 тыс. руб.

- формирование современной городской среды 9.5 млн. руб.в т.ч. за счет краевого бюджета 9.2. млн.руб.
В рамках выделенных средств будут продолжены работы по благоустройству набережной р. Енисей (район смотровой площадки 3 этап) и благоустройство 3 дворовых территорий 2 мкр, д.53; д.60+ 5 мкр. д.22) 

- на софинансирование мероприятий по благоустройству территории в  рамках концепции комплексного благоустройства поселка Шушенское- запланировано 258 млн млн. рублей, в том числе за счет средств Краевого бюджета 255 млн. рублей. 

В 2023 году в рамках предусмотренных средств планируется благоустройство Острова отдыха включающее в себя замену и ремонт а/б покрытия, устройство и замену уличного освещения, установку малых архитектурных форм, озеленение и т.д.

- текущее содержание  поселковых кладбищ-1,6  млн. рублей.

(слайд 12)

По разделу «Образование» на 2023 год на деятельность трудовых отрядов старшеклассников запланировано 545.4 тыс. рублей. По данному направлению предусмотрены расходы на выплату заработной платы, приобретение формы подросткам трудовых отрядов.   (Кол-во детей 40 подростков)
(слайд 13)

По разделу «Культура» предусмотрены расходы на 2023  в объеме 141 тыс. руб. и направлены на 

 проведение знаковых культурно-массовых мероприятий (день картофеля, день поселка, снежный городок) в сумме 90,0 тыс. рублей.

Гранты главы поселка учащимся школ-50 тыс. рублей.

(слайд 14)

Раздел Социальная политика  предусматривает расходы на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности что составляет 426 тыс. руб. (7 человек получают муниципальную пенсию) 

На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.
Остапов О.В.: 
У кого  какие будут вопросы, предложения? 
Если нет вопросов, предложений, предлагаю заслушать резолюцию публичных слушаний. Слово предоставляется секретарю комиссии - Балтачееву Адиюле Нурулловичу, депутату Шушенского поселкового Совета депутатов.

Балтачеев А.Н..: зачитывает резолюцию. 

  Остапов О.В..: Какие будут предложения? От себя как от члена комиссии хочу добавить, что этот вопрос неоднократно рассматривался на комиссиях, на  вопросы которые задавали депутаты  специалисты администрации района давали пояснения. Все вопросы сняты.
Остапов О.В..: Уважаемые участники публичных слушаний,  кто за то чтобы принять данную резолюцию за основу и в целом прошу голосовать всех участников публичных слушаний. Кто против? Кто воздержался? 
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 96_; «ПРОТИВ» -  0 ; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» -  0_. 

Резолюция принята за основу и в целом.
Голосовали: единогласно.
Остапов О.В..: На этом публичные слушания по рассмотрению проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Шушенское на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов заканчиваются. 

Председательствующий



                      О.В.Остапов
Секретарь






                     А.Н.Балтачеев
13.12.2022 
