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ПРОТОКОЛ 
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ 
«ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПОСЕЛКА ШУШЕНСКОЕ ЗА 2020 ГОД»
 
29 октября 2021 г.                                                                пгт. Шушенское Красноярского края

Время начала проведения: 10.00 часов местного времени.
Место проведения публичных слушаний: помещение Шушенского поселкового Совета депутатов (Красноярский край, пгт. Шушенское, ул. Ленина, д. 66).

Председатель организационной комиссии по проведению публичных слушаний Кузьмин В.Ю.: 
Уважаемые участники публичных слушаний! 
Сегодня проводятся публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края».

Инициатором проведения публичных слушаний является Шушенский поселковый Совет депутатов.
Публичные слушания назначены решением Шушенского поселкового Совета депутатов от 24.09.2021 г. № 24-54.
Данное решение опубликовано в газете «Ведомости органов местного самоуправления поселка Шушенское» от 24.09.2021 г. № 12 (286), а также размещено на официальном сайте муниципального образования поселок Шушенское www.shushsovet.ru.
Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края» опубликован в газете «Ведомости органов местного самоуправления поселка Шушенское» от 24.09.2021 г. № 12 (286), а также размещен на официальном сайте муниципального образования поселок Шушенское www.shushsovet.ru. 
Проект решения опубликован одновременно с Порядком учета предложений по проекту Устава поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края, проекту решения Шушенского поселкового Совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края, порядком участия граждан в его обсуждении, утвержденным решением Шушенского поселкового Совета депутатов от 25.06.2021 № 17-41.

На публичных слушаниях присутствуют депутаты Шушенского поселкового Совета депутатов. Всего присутствуют семь человек.

В состав организационной комиссии по проведению публичных слушаний входят:
- Кузьмин Вадим Юрьевич – председатель организационной комиссии.
- Ехлаков Владимир Николаевич – заместитель председателя организационной комиссии.
- Сашко Татьяна Леонидовна – секретарь организационной комиссии.
Члены организационной комиссии:
- Константинов Евгений Геннадьевич, Семиренко Дмитрий Васильевич, Туманова Ольга Александровна, Медведь Ярослав Юрьевич.  

Повестка дня: 
1. Обсуждение проекта решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края». 

Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.
Кто за то, чтобы публичные слушания начать и утвердить озвученную повестку дня.

Проведено открытое голосование:
«за» - 7, «против» - 0, «воздержался» - 0.
Принятое решение: решение принято единогласно.

Председатель организационной комиссии по проведению публичных слушаний Кузьмин В.Ю.: 
Разъясняю порядок проведения публичных слушаний.
Сначала участникам публичных слушаний будет предложен для ознакомления доклад по предмету публичных слушаний. На доклад отводится до 20 мин.

Затем докладчику можно будет задать вопросы. Вопросы задаются по очереди (поднятием руки) с разрешения председательствующего.
Затем каждый желающий может выступить по теме публичных слушаний, также по очереди (поднятием руки) с разрешения председательствующего. Слово будет предоставлено каждому желающему. На каждое выступление отводится до 5 мин. 
По итогам публичных слушаний будет проведено голосование и оглашены результаты публичных слушаний. 

Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.
Кто за то, чтобы утвердить порядок и регламент проведения публичных слушаний.

Проведено открытое голосование:
«за» - 7, «против» - 0, «воздержался» - 0.
Принятое решение: решение принято единогласно.

Председатель организационной комиссии по проведению публичных слушаний Кузьмин В.Ю.: 
Секретаря публичных слушаний попрошу вести протокол.

Доклад.
Шушенским поселковым Советом депутатов был разработан и представлен для ознакомления участникам публичных слушаний проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края».
 Суть изменений и дополнений:

1.1. В статье 2 дополнить пункт 3 следующего содержания: 
«3. Полное наименование муниципального образования – «городское поселение поселок Шушенское Шушенского муниципального района Красноярского края.»;

1.2. В пункте 1 статьи 9 подпункт 40) изложить в следующей редакции: 
«40) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ»;

1.3. В пункте 1 статьи 9 дополнить подпункт 41) следующего содержания: 
41) принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.»; 

1.4. В пункте 1 статьи 9.1 дополнить подпункт 19) следующего содержания: 
«19) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.»;

1.5. В статье 16 подпункт 4) исключить;

1.6. В статье 16 подпункт 6) изложить в следующей редакции:
«6) заключает от имени муниципального образования поселок Шушенское, в случаях, предусмотренных законодательством, настоящим Уставом, решениями Совета депутатов, договоры и соглашения»;

1.7. В статье 19.2. дополнить пункт 6) следующего содержания: 
«6) сохранение места работы (должности) на период, устанавливаемый Уставом муниципального образования и составляющий в совокупности не менее двух и не более шести рабочих дней в месяц.»;

 1.8. В статье 28 пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Шушенский поселковый Совет депутатов осуществляет контроль за исполнением полномочий администрации поселка администрацией Шушенского района и ее должностных лиц. Порядок и формы осуществления контрольной деятельности регулируются Регламентом Совета депутатов, а также решениями Совета депутатов.

1.9. В статье 28 пункт 3 изложить в следующей редакции:
3. Шушенский поселковый Совет депутатов ежегодно заслушивает отчет Главы поселка о результатах его деятельности, а также отчет Главы района о деятельности по вопросам исполнения полномочий администрации поселка в истекшем году, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.»;

1.10. Главу 4 дополнить статьей 29.1 следующего содержания:
«Статья 29.1. Толкование муниципальных правовых актов  
Официальное толкование муниципальных правовых актов производится органами и должностными лицами местного самоуправления их издавшими, посредством актов, принимаемых и оформленных в порядке, который установлен для толкуемых актов.»;

1.11. Пункт 1 статьи 52 изложить в следующей редакции:
«1. Администрация Шушенского района от имени поселка владеет, пользуется и распоряжается имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселка в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными и краевыми законами, настоящим Уставом, решениями Совета депутатов.»;

1.12. Статью 52 дополнить абзацем 2 пункта 1 следующего содержания:
«Распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселка, в том числе его передача в собственность другого муниципального образования, собственность субъекта Российской Федерации, федеральную собственность Российской Федерации, осуществляется после предварительного согласования с Советом депутатов.»

1.13. Статью 52 дополнить абзацем 4 пункта 3 следующего содержания:
«Создание, реорганизация или ликвидация муниципального унитарного предприятия, назначение на должность руководителя (директора) муниципального унитарного предприятия, совершение крупных сделок, а также сделок в совершении которых имеется заинтересованность, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, осуществляется после предварительного согласования с Советом депутатов.» 

1.14. Абзац 3 пункта 4 статьи 52 изложить в следующей редакции:
«По решению Совета депутатов отчеты о деятельности муниципальных предприятий и учреждений могут заслушиваться на заседаниях Совета депутатов. По результатам заслушивания отчета принимается решение об оценке деятельности соответствующего предприятия или учреждения, которое направляется в администрацию Шушенского района для принятия решения об итоговой оценке деятельности соответствующего предприятия или учреждения.»;

1.15. Пункт 1 статьи 56 изложить в следующей редакции:
«1. Контроль за исполнением бюджета осуществляется Советом депутатов. Порядок и формы осуществления контрольной деятельности регулируются Регламентом Совета депутатов, а также решениями Совета депутатов.»;

1.16. Главу 9 дополнить статьей 56.1. следующего содержания:
«Статья 56.1. Контрольно-счетный орган муниципального образования поселок Шушенское
Контрольно-счетный орган муниципального образования поселок Шушенское (далее - контрольно-счетный орган) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образуется Советом депутатов.
Наименование, состав, структура, полномочия и порядок деятельности контрольно-счетного органа устанавливается нормативным правовым актом Совета депутатов в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;

1.17. В статье 68 дополнить пункт 5 следующего содержания: 
«5. Положения подпункта 40) пункта 1 статьи 9 вступают в силу с 29.06.2021.»;

1.18. В статье 68 дополнить пункт 6 следующего содержания: 
6. Положения подпункта 41) пункта 1 статьи 9 вступают в силу с 23.03.2021.»

В целях оказания правовой помощи указанный проект решения был направлен в орган, осуществляющий государственную регистрацию уставов на территории Красноярского края – Управление Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю.
Управлением Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю было предложено следующее:
1. Пункт 1.7. проекта решения - указать конкретный период для однозначного толкования.
2. Пункт 1.7. проекта решения – гарантия распространяется федеральным законом исключительно на депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего полномочия на непостоянной основе. Следовательно, на иные лица, осуществляющие полномочия на непостоянной основе, указанная гарантия не должна распространяться.

Константинов Е.Г.: Предлагаю указать период, составляющий в совокупности шесть рабочих дней в месяц.

Председатель организационной комиссии по проведению публичных слушаний Кузьмин В.Ю.: 
Другие предложения имеются.
Нет.
В связи с изложенным предлагаю пункт 1.7. проекта решения изложить в следующей редакции: 
- 1.7. Статью 23 дополнить пунктом 8 следующего содержания: 
«Депутату поселкового Совета, осуществляющего полномочия на непостоянной основе, гарантируется сохранение места работы (должности) на период, составляющий в совокупности шесть рабочих дней в месяц.»;

Управлением Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю было предложено следующее:
- Пункт 1.15. противоречит пункту 1 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», согласно которому контроль за исполнением местного бюджета отнесен к основным полномочиям контрольно-счетного органа муниципального образования. Следовательно, полномочие по контролю за исполнением местного бюджета не должно дублироваться у двух разных органов местного самоуправления – Шушенского поселкового Совета депутатов и у контрольно-счетного органа муниципального образования поселок Шушенское.

В связи с изложенным предлагаю пункт 1.15. проекта решения исключить, т.е. изменения в пункт 1 статьи 56 не вносить. Пункт 1.16. проекта решения считать пунктом 1.15. проекта решения.
Иные предложения имеются?
Нет.

Управлением Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю было предложено следующее:
- В абзаце 1 пункта 1.1. части 1 Проекта слова «В статье 2 дополнить пункт 3» заменить словами «Статью 2 дополнить пунктом 3»;
- В абзаце 1 пункта 1.3. части 1 Проекта слова «В пункте 1 статье 9 дополнить подпункт 41)» заменить словами «Пункт 1 статьи 9 дополнить подпунктом 41)»;
- В абзаце 1 пункта 1.4. части 1 Проекта слова «В пункте 1 статьи 9.1. дополнить подпункт 19)» заменить словами «Пункт 1 статьи 9.1. дополнить подпунктом 19)»;
- В пункте 1.5. части 1 Проекта слова «В статье 16 подпункт 4)» заменить словами «Подпункт 4 пункта 1 статьи 16»;
- В абзаце 1 пункта 1.6. части 1 Проекта слова «В статье 16 подпункт 6)» заменить словами «Подпункт 6 статьи 1 статьи 16»;
- В абзаце 1 пункта 1.12. части 1 Проекта слова «Статью 52 дополнить абзацем 2 пункта 1» заменить словами «Пункт 1 статьи 52 дополнить абзацем вторым»;
- В абзаце 1 пункта 1.13. части 1 Проекта слова «Статью 52 дополнить абзацем 4 пункта 3» заменить словами «Пункт 3 статьи 52 дополнить абзацем четвертым»;
- Пункты 1.17., 1.18. части 1 Проекта исключить.

В связи с изложенным предлагаю учесть данные предложения и внести изменения, в целях устранения ошибок юридико-технического характера.
Иные предложения имеются?
Нет.

Вопросы к докладчику имеются?
Нет.
Подведем итоги. 
Всем участникам публичных слушаний было предоставлено слово. С момента публикации извещения о проведении публичных слушаний письменных предложений от жителей поселка Шушенское не поступало. Организационной комиссией подготовлено заключение на внесенные предложения об изменениях и дополнениях к опубликованному проекту решения.

Предлагаю прекратить обсуждение и перейти к голосованию.
Другие предложения имеются?
Предложений не поступило.

Объясняю порядок голосования: На голосование будет поставлен вопрос следующего содержание - кто за то, чтобы рекомендовать принять рассмотренный на публичных слушаниях проект решения, с учетом предложений, представленных Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю?
Если «за» будет большинство от количества участников публичных слушаний, следовательно будет принято решение рекомендовать Шушенскому поселковому Совету депутатов принять данный проект решения.
Если «за» будет меньшинство от количества участников публичных слушаний, следовательно будет принято решение рекомендовать Шушенскому поселковому Совету депутатов отклонить данный проект решения.

Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.
Кто за то, чтобы рекомендовать принять проект решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края», с учетом предложений, представленных Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю?  
Проведено открытое голосование: 
«за» - 7, «против» - 0, «воздержался» - 0.

Голосование проведено. Решение принято единогласно.

Резолюция публичных слушаний.
Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 29.10.2021 г., проект решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края», внесенный по инициативе Шушенского поселкового Совета депутатов,  
заслушав информацию, озвученную Главой поселка, исполняющим полномочия председателя Шушенского поселкового Совета депутатов, 
участники публичных слушаний, присутствовавшие в количестве семи человек, проголосовавших «За» - 7 человека, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать Шушенскому поселковому Совету депутатов принять проект решения Шушенского поселкового Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Шушенское Шушенского района Красноярского края», с учетом предложений, представленных Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю. 

Результаты публичных слушаний будут оформлены соответствующим заключением и опубликованы на официальном сайте, а также в газете «Ведомости органов местного самоуправления поселка Шушенское».         

Благодарю всех за участие! 

Председатель организационной комиссии                                                                Кузьмин В.Ю.

Секретарь организационной комиссии                                                                      Сашко Т.Л.
